

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**засідання кафедри політології та соціології**  
**Київського університету імені Бориса Грінченка**  
**від 10 жовтня 2023 року**

м. Київ

10 жовтня 2023 р.

**ПРИСУТНІ:** завідувач кафедри, доктор політичних наук, доцент Т.К.Пояркова; доктор політичних наук, доцент Л.П.Макаренко; доктор політичних наук, доцент Л.В.Панасюк; кандидат політичних наук Г.А.Лавриненко; доктор філософії з політології І.Ф.Ощипок, доктор державного управління, доцент Т.О.Костюк.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Ознайомлення з *Наказом №617 від 6.10.2023 «Про забезпечення безперебійного функціонування Університету в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр.»*
2. Обговорення й затвердження тем курсових і кваліфікаційних (бакалаврських та магістерських) робіт здобувачів

**1.СЛУХАЛИ:**

**Пояркову Т.К.**, яка ознайомила кафедру з *Наказом №617 від 6.10.2023 «Про забезпечення безперебійного функціонування Університету в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр.»*, що був виданий з метою забезпечення сталої роботи об'єктів Університету в осінньо-зимовий час та готовності реагувати у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного, екологічного характеру (з урахуванням збройної агресії російської федерації).

**1.УХВАЛИЛИ:**

Прийняти до відома.

**2.СЛУХАЛИ:**

**Лавриненко Г.А.**, яка довела до відома й висловила зауваження до обраних здобувачами тем курсових і кваліфікаційних (бакалаврських та магістерських) робіт здобувачів.

**2. УХВАЛИЛИ:**

Затвердити наступні тем курсових і кваліфікаційних (бакалаврських та магістерських) робіт здобувачів.

**2 курс**

Ощипок І.Ф.		
	Шульга Марія Олександрівна	Теоретико-методологічні виміри формування громадянського суспільства на пострадянському просторі

	Карнасюк Поліна Олегівна	Політична культура України: сучасні проблеми та досвід становлення
	Малукалов Єгор Сергійович	Феномен лобізму: світовий досвід і вітчизняні реалії.
Костюк Т.О.		
	Бисько Світлана Вячеславівна	Авторитарні режими: форми та сутність ознак
	Зотова Олеся Олександрівна	Особливості та динаміка політичної модернізації в незалежній Україні
	Дорош Владислав Ігорович	Політична модернізація в Україні: теоретичні засади та основні напрями практичної реалізації".
Панасюк Л.В.	Зайка Ярослав Олександрович	Лобізм як чинник реалізації публічної політики пострадянського простору
	Доценко Вікторія Валеріївна	Тоталітаризм як політичний режим: ретроспективний аналіз та сучасні прояви
	Овчаренко Дмитро Олександрович	Посткомунізм: становлення та основні етапи розвитку політичної теорії.
	Комар Марко Володимирович	Історіографія дослідження національної свідомості як суспільно-політичного явища
Макаренко Л.П.		
	Небещук Софія Василівна	Особливості концепцій елітарної демократії
	Коваль Ігнат Санжарович	Роль громадських організацій в транзитивних політичних системах
	Костенко Анастасія Ігорівна	Тоталітаризм як феномен ХХ століття.
Лавриненко Г.А.	Нор Валерія Юріївна	Теорія хвиль демократизації С. Гантінгтона: концептуальні аспекти
	Дешко Анна Сергіївна	Еволюція українського націоналізму та діяльність С. Бандери
	Журавель Інна Іванівна	Генезис політичної влади та механізми її реалізації в Україні за період незалежності

### 3 курс

Костюк Т.О.	Лосев Даніїл Володимирович	Прикладні аспекти керування репутацією як політична технологія
	Дятлик Олександр Олександрович	Особливості розробки та реалізації стратегій виборчої кампанії в Україні від 1991 р.
	Цуприк Анастасія Віталіївна	« Аналіз технологій бренд-менеджменту політичного лідера»
	Скоропад Артур Васильович	«Прикладні аспекти застосування PR-стратегій у політичному менеджменті (на прикладі Литви та України)»
Панасюк Л.В.	Забажан Микола Олегович	Пропаганда та контрпропаганда в сучасних ЗМІ

	Гопкало Павло Іванович	Соціальні мережі та політика: маніпуляція громадською думкою за інформаційній ери
	Шиян Юрій В'ячеславович	Етнорелігійний розкол в Боснії і Герцеговині: Політичні виміри конфлікту між мусульманами, сербами та хорватами
	Дяченко Аліна Андріївна	Технології інформаційно-технологічного впливу на масову свідомість в медіа сфері. (преса).
	Крилов Ярослав Володимирович	Роль засобів масової інформації у політичному процесі
Макаренко Л.П.	Багнюк Роман Олегович	Еволюція імперської ідеології Російської федерації
	Довгополий Платон Іванович	Парламентаризм у системі державного управління.
	Мілещенко Ілля Віталійович	Використання стереотипів мислення в політичних комунікаціях
	Терещенко Андрій Володимирович	Урядовий PR: стратегія і тактика
Пояркова Т.К.	Нестеренко Захар Ігорович	Політична міфотворчість під час російсько-української війни з 2014 до сьогодні
	Усик Андрій Олександрович	Трансформації комуністичної ідеології в системі політичної свідомості Китаю
	Погромський Михайло Вікторович	Технології ухвалення політичних рішень в інформаційну добу
	Тищенко Артем Вікторович	Електронна демократія в Україні: засади, методи впровадження
	Ємець Анна	Політична реклама в Україні під час російсько-українського військового конфлікту
Лавриненко Г.А	Домбик Станіслав Анатолійович	Вплив засобів масової комунікації на формування електоральних настроїв в Україні
	Стуловський Микита Романович	Візуалізація політики і конструювання політичних образів: інструментально-технологічний вимір
	Болгаріна Вікторія Сергіївна	Особливості аналізу політичного ринку України в умовах політичної конкуренції
	Бежан Анна Іванівна	Парламентаризм у системі державного управління України: теоретико-прикладний аспект
	Микуляк Наталія Андріївна	Інтернет як інструмент політичної комунікації: досвід США та Китаю

### Кваліфікаційні роботи

#### 4 курс

Пояркова Т.К.		
	Дзюбенко Вікторія Анатоліївна	Становлення та еволюція Лейбористської партії Великої Британії у XX-XXI столітті
	Мамченко Данило Володимирович	Політичні перформанси: теоретичні інтерпретації сучасних практик політичного акціонізму

	Миرونчук Іван Вікторович	Роль соціальних медіа в українському виборчому процесі
	Склярів Назарій Юрійович	Особливості брендингу «сірого гібридного режиму»
	Черних Сергій Сергійович	Імідж політичного лідера: проблеми формування та практичної реалізації в умовах російсько-українського протистояння
Костюк Т.О.		
	Лисюк Артем Русланович	Політична система Європейського Союзу: засади, тенденції, виклики для України
	Касьянова Ангеліна Дмитрівна	Ідеологічні засади діяльності політичних партій в Україні
	Дорош Катерина Ігорівна	Місцеве самоврядування та децентралізація: досвід Європи для України
	Бородай Даниїл Костянтинович	Політична модернізація країн Сходу на прикладі Японії, Індії, Туреччини, Південної Кореї
Панасюк Л.В.		
	Харук Олександр Олександрович	Національна ідея в Українських політичних концепціях початку ХХ століття
	Чугунова Олександра Едуардівна	Мобілізаційний ресурс громадського сектору під час російсько-української війни (2014-2023)
	Квашенко Владислава Павлівна	Формування іміджу кандидата під час виборчих кампаній 2010-2020-х рр. в Україні: динаміка та особливості
	Шама Марія Юріївна	Український парламентаризм: 1991-2022
Макаренко Л.П.		
	Олейнікова Вероніка Євгенівна	Маніпулювання громадською думкою як складова виборчих технологій: український кейс
	Бутаков Захар Олександрович	Анексія як тренд у політичному насиллі початку ХХІ століття
	Мосяко Антон Сергійович	Інформаційна політика в умовах політичних конфліктів ХХ-ХХІ століть
	Попова Марина Вадимівна	Корупція як соціально-політичне явище: сутнісні ознаки та механізми подолання в сучасній Україні
Ощипок І.Ф		
	Шадрін Віталій Віталійович	Політична криза 2000 року в Україні: причини, актори та шляхи розв'язання
	Романова Анастасія Юріївна	Проблеми формування української політичної культури в умовах посттоталітарної трансформації суспільства.
	Ніколенко Олексій Русланович	Теоретико-методологічні підходи до вивчення механізмів взаємодії держави і громадянського суспільства
	Бобров Євген Юрійович	Інформаційна війна як вид політичних технологій: на прикладі російсько-українського конфлікту

## Магістерські

Костюк Т.О.	Карасевич Всеволод Тимурович	Електоральна поведінка: класифікація, детермінанти, моделі.
Лавриненко Г.А.	Лисак Станіслав Миколайович	Сучасна російсько-українська інформаційна війна: інструментально-технологічний аспект
	Гапонов Кирило Артемович	Особливості становлення та розвитку політичної системи сучасної України: інституційний вимір
	Олійник Іван Дмитрович	Особливості прийняття політичних рішень в незалежній Україні: мотиви, наслідки, загрози.
	Олійник Кирило Дмитрович	Принципи майбутнього державотворення в Україні в післявоєнний період: інституційний аспект
Макаренко	Лейковський Роман Сергійович	Вплив технологій політичної пропаганди на процес соціалізації пострадянського простору
Панасюк Л.В.	Козак Данило Сергійович	Ісламський тероризм другої половини ХХ століття: стратегія й тактика.
	Осика Данило Олександрович	Партійна система сучасної України: проблеми типології.
Пояркова Т.К.	Юковський Владислав Ігорович	Кризова уразливість демократичних та авторитарних режимів: порівняльний аналіз

Завідувач кафедри



Т.К.Пояркова